



## **В Лысьве перед судом предстанет врач, обвиняемый в причинении смерти пациентке по неосторожности**

Следственным отделом по г. Лысьва Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении врача анестезиолога-реаниматолога, заведующего отделением анестезиологии-реаниматологии, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). В ходе следствия установлено, что 14 октября 2013 года обвиняемый, являясь врачом анестезиологом-реаниматологом, заведующим отделения анестезиологии-реаниматологии ГБУЗ ПК «Лысьвенская городская больница», перед операцией неверно оценил степень риска, в связи с чем была игнорирована вероятность потенциально трудной интубации трахеи, а также не выполнил утвержденный алгоритм оказания анестезиологического пособия, вследствие чего пациентка, доставленная для экстренного оперативного вмешательства, скончалась на операционном столе, в результате развившейся острой респираторной (дыхательной) недостаточности. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834713>